

三地购彩者派奖期间领取一等奖

因为没追加少得一千多万元

■专题撰稿 陈敏

买体彩大乐透,派奖期间不采用追加投注,一旦中得大奖,那可就要留有遗憾了——少拿的奖金有时远不止 800 万元。近日,陕西渭南 1000 万、浙江杭州 773 万、贵州贵阳 773 万元得主分别现身领奖。三地购彩者均在派奖期间命中大乐透头奖,由于未采用追加投注,比同期中奖的追加投注一等奖得主少拿了一千多万元。

派奖第 1 期 不追加少拿 1299 万 2 元机选击中 1000 万



1000 万得主(左)领奖

4月15日,陕西渭南购彩者王先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

10日,在体彩大乐透第 21039 期(派奖第 1 期)开奖中,王先生通过一张 1 注号码、2 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。值得一提的是,当期的追加投注一等奖为 2299 万元。

据了解,王先生购彩 4 年多,非常喜欢大乐透,每期都会买上一两张,每次投注额都不大,从来都是机选号,平时中过一些小奖。

说起这次中奖,王先生透露,10日下午,他在公园溜达,看到附近有一家体彩店,便进去随机买了一注,当晚得知中奖后激动地一宿没睡,高兴地不知道该怎么办。王先生说:“偶尔中个五块、十块的小奖都已经很开心了,这次的大奖真是一个大大惊喜。”



中奖彩票

王先生目前只是和自己的亲兄弟分享了这个消息,打算领完奖回家再告诉其他家人。

王先生表示,今后还会继续保持平常心,支持体育彩票,支持公益事业。

派奖第 3 期 不追加少拿 1020 万 6 元零钱命中 773 万

4月15日,浙江杭州购彩者周先生现身省体彩中心,领走大乐透 773 万元大奖。

14日,在体彩大乐透第 21041 期(派奖第 3 期)开奖中,周先生通过一张 3 注号码、6 元投入的单式票,中出 1 注 773 万元一等奖。当期的追加投注一等奖奖金为 1793 万元。

“当期 9 注一等奖,5 注追加的人里面没有我,我是剩下那 4 注没追加里面的一个。”领奖时,周先生摸了摸鼻子,拍了拍膝盖,“懊悔啊,平时也是会追加的,这期刚好没追加,代销者也提醒我了,但是当时我刚好有 6 元零钱,就买了 3 注。”

周先生遗憾地说:“平时一般

都是买 5 注,这次本来也想要 2 注然后追加,但是我想反正也中不了大奖,倒不如多个希望多打一注,真是没想到!”

“开奖那晚我还在上班,号码出来后,我看着有点眼熟,虽然是机选,但这 3 注号码我还是扫了一眼的。然后我拿出手机进入中国体育彩票小程序扫一扫票面,蹦出来的数字着实把我惊呆了!”周先生说。

虽然遗憾没有追加,但周先生也很知足,因为能中一等奖就是大喜事!“我在全国也是数一数二幸运的人了。”周先生说,已经想好了领完奖之后要做的事,“我们的生活比较潇洒和自在,现在国外还不能去,就准备先游遍中



中奖彩票

国。我也想好了,要献上我的一份心意,捐款 2 万元。其中,1 万元给浙江省青少年发展基金会,1 万元给浙江省体育基金会。”

派奖第 3 期 不追加少拿 1020 万 4 元机选拿下 773 万

4月20日,贵州贵阳购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透 773 万元大奖。

14日,在体彩大乐透第 21041 期(派奖第 3 期)开奖中,张先生通过一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 773 万元一等奖。当期的追加投注一等

奖金为 1793 万元。

据了解,张先生今年 39 岁,在修文县做水果生意。他买彩票 5、6 年,每次都是机选,中奖这期也不例外。他通过手机查询得知自己中奖。当时,他感觉心跳加速激动得话都说不出来了。待冷静后,他对奖金的用途做了规划:自

己修房子,给父母修房子,给孩子修房子,总之就是修不停。他说,父母老了,无力干农活,他要用这笔钱改善父母的生活条件,还要回去多陪伴他们。

领取奖金后,张先生自愿向贵州省体育发展基金会捐赠了 5000 元。

●排列 5

一人研究选号 一人组合数字

1000 万! 100 万! 两地购彩者擒排列 5 大奖

通过适当的倍投,排列 5 奖金也能达到百万元,这早已不是什么新鲜事。不过,如果拿下的是千万元奖金,那就另当别论了——需要一定的胆识和魄力。近日,江苏南通一位购彩者中出排列 5 大奖 1000 万元,内蒙古兴安盟一位购彩者中出排列 5 大奖 100 万元。领奖时,两人分别透露了选号的来历。

研究走势图选号中 1000 万

近日,江苏南通购彩者金先生现身体彩中心,领走排列 5 大奖 1000 万元。

在 4 月 4 日开奖的体彩排列 5 第 21084 期中,金先生通过 2 张各经 50 倍投的单式票,中出 100 注一等奖,合计收获奖金 1000 万元。当期的中奖号码为 49396。

谈及购彩经历,金先生表示,他买彩票有两三年,偏爱排

列游戏,偶尔也会买大乐透。他通常都是研究走势图自选号码,感觉来的时候才会倍投。比如当期,他后两位看好 9、6,所以倍投了 100 倍。

金先生之前中过排列 3 的万元奖,这次中了排列 5 大奖 1000 万。他表示自己还是挺开心的,已经第一时间跟家里人分享了这好消息。

幸运数字组合选号中 100 万

4月14日,内蒙古兴安盟购彩者刘先生和妻子一道现身自治区体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

在 4 月 12 日开奖的排列 5 第 21092 期中,刘先生通过一张经 10 倍投的、1 注号码、20 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。当期的中奖号码为 87005。

领奖时,刘先生表现得十分腼腆,虽然话不多,但脸上

洋溢出了喜悦的神情。据了解,中奖号码是家人和他的生日及幸运数字。领奖时,他表示中得 100 万元实属意料之外,更多的是惊喜。

办理完领奖手续后,他说:“把奖金拿在手里后,才感觉到踏实。目前还没计划好这笔奖金的用途,等回家平复好心情后好好规划,一定要做一些有意义的事情。”

(陈敏)

●观察

派奖不追加 奖金落差大

■陈敏

体彩大乐透 10 亿元大派奖活动正火热开展,追加投注是参与派奖的唯一“门槛”。截至第 21043 期开奖结束,活动已经开展了 5 期。派奖期间,追加与不追加,所获奖金的差别巨大——最多达到 2600 万元。

“懊悔啊,平时也是会追加的,这期刚好没追加,代销者也提醒我了,但是当时我刚好有 6 元零钱,就买了 3 注。”这是浙江杭州 773 万元得主周先生领奖时发出的感叹。派奖第 3 期,周先生通过一张 3 注号码、6 元投入的单式票,中出 1 注 773 万元一等奖。当期的追加投注一等奖奖金为 1793 万元。由于未采用追加投注,周先生当期少拿了 1020 万元,难怪他在领奖时狂拍大腿,懊悔不已。

派奖期间击中头奖,却由于未采用追加投注错失大笔奖金,事后感到懊悔不已的,相信周先生并非个例。

派奖第 1 期,基本投注一等奖奖金为 1000 万元,追加投注一等奖奖金为 2299 万元,两则

相差 1299 万元。

派奖第 2 期,基本投注一等奖奖金为 854 万元,追加投注一等奖奖金为 1871 万元,两则相差 1017 万元。

派奖第 3 期,基本投注一等奖奖金为 773 万元,追加投注一等奖奖金为 1793 万元,两者相差 1020 万元。

派奖第 4 期,基本投注一等奖奖金为 1000 万元,追加投注一等奖奖金为 3600 万元,两则相差 2600 万元。

派奖第 5 期,基本投注一等奖奖金为 696 万元,追加投注一等奖奖金为 1454 万元,两则相差 758 万元。

值得一提的是,追加与不追加,一旦中奖,差别还不仅仅体现在一等奖方面。根据派奖规则,采用追加投注,二等奖至九等奖均可参与派奖。以固定三等奖为例,基本投注奖金为 1 万元,采用追加投注中奖,奖金提升至 1.5 万元。这在常规情况下是不可能实现的。

派奖期间购买大乐透,不妨拿起“追加”利器,让投注不留遗憾。